BK Tva Ess
Parbarometer 2019-09-03

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 14 305 63.54  Goran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:tErik
2 22 290 60.42  Leif Akerblom - Christer Koch 28274 85704 Alvik BC - BK S:t Erik
3 15 272 56.67  Per Adolphson - Birgitta Alandh 80455 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
4 3 271 56.46  Lennart Karlberg - Bertil Ottoson 2185 1909 Malard BS - BK S:t Erik
5 7 266 55.42  Carl-Goran Ericson - Ulla Sjowall 90481 46456 BK Tva Ess - BK S:t Erik
5 19 266 55.42  Rolf Léwenborg - Birgitta Soderbergh 57167 57168 BKALERT
7 17 259 53.96  Anita Arkelid - Ing-Marie Bergman 16796 19162 BK S:tErik - BK Tva Ess
8 10 257 53.54  Margareta Winell - Asa Albihn 34369 50678 BK S:tErik
9 1 253 52.71 Lars Sammils - Rolf Olsson 1125 8625  Hasselby BK - BK Tva Ess
10 4 245 51.04 Mary-Ann Engstrdm - Jan Engstrom 90360 54806 BK S:tErik
10 9 245 51.04 Jan Larsson - Kenneth Gollne 5220 8730 BK S:tErik
12 8 243 50.63  Wilhelm Sabelstrém - Erik Wall 54722 17069 BK Tva Ess
13 6 241 50.21  Christer Wannebo - Leif Nysjo 90224 10519 BK S:tErik - BK Tva Ess
14 18 234 48.75  Ake Nilsson - Dagmar llrot 82122 82123 BKTVvAEss
15 2 231 48.13  Inga Sandberg - Gunnel Nelléus 9199 26555 BK Tva Ess - BK S:t Erik
16 13 230 47.92  Lena Sidebo - Maria Westgren 20389 17071 BK S:tErik
16 20 230 47.92  Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
18 11 224 46.67 Elisabeth Forsell - Bengt Marcusson 16291 13775 BK S:tErik
19 16 211 43.96  Catarina Widgren - Sigbrit Norenvik 8693 27908 Alvik BC - BK Tva Ess
20 21 180 37.50 Irene Rune - Erik Mjoberg 85381 32761 BKTvAEss
21 5 173 36.04  Anders Edgren - Madeleine Geijer Edgren 37449 32858 BK Tv& Ess - BK S:t Erik
22 12 154 32.08 Gunilla Enthén - Auli Sarlin Gilljiam - 63664 BK S:t Erik
1 4642 Bésta kontrakt 2 4543 Bésta kontrakt 3 & DKn6532 Bésta kontrakt
Nord vD732 54 O =-450 Ost v K64 24 O =-110 Syd v Kn1095 64 S =980
Ingen 452 NS $732 ov .7
#10952 & ¢ v & NT #KKn97 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT
4 KD875 & EKn109 N75222 « EKn9862 4 D10 N86 645 4108 4974 N 9 9 10129
vE854 vK106 S75222 vD vE107532 S 8 7 5 4 6 vD832 v64 S 9 9 10129
+D7 + E863 O 6 8 10119 + K965 ¢+ Kn4 046787 46543 ¢ ED102 04 4214
*E4 &Kn7 vV 58 10119 D2 #654 V461787 &#DKn7 #8654 V34213
43 4 K7 4 EK
v Kn9 v Kn98 v EK7
+ KKn1094 + ED108 + KKn98
#KD863 #E1083 #EK109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 19 54 O-1 vlJ 50 200 00|15 8 44V-3 ¢7 150 0.0[22 1 44 N+2 v6 480 200 0.0
16 7 34 O+2 &K -200 180 20|22 1 2vV-2 T 100 20| 3 20 44 S+1 ¢6 450 140 6.0
3 20 44 V= +5 -420 11.0 90| 3 20 2v0O-1 aK 50 70| 9 14 44 S+1 & 450 140 6.0
11 12 44 O= *5 -420 11.0 9.0|11 12 24 V-1 v8 50 7.0 11 12 44 N+1 ¢2 450 140 6.0
13 10 44 V= *T -420 11.0 90|17 6 3vO-1 *T 50 7.0 13 10 44 S+1 «Q 450 140 6.0
17 6 44 V= +5 -420 11.0 9.0|18 5 34V-1 va 50 7.0(18 5 44 N+1 v6 450 140 6.0
21 2 44 V= v2 -420 11.0 9.0| 9 14 1a V= v5 -80 12.0|21 2 4NS= T 430 8.0 12.0
22 1 4e V= +8 -420 11.0 9.0| 4 19 24 V+1 *7 -140 17.0| 4 19 3NS= v2 400 5.0 15.0
18 5 44 O+1 v] -450 40 16.0|13 10 34 V= va -140 17.0|17 6 3NS= v3 400 5.0 15.0
9 14 3NV +2 v4 -460 2.0 18.0|16 7 14 V+2 +5 -140 17.0|15 8 64 N-1 ¢ A -50 2.0 18.0
15 8 64 O= vlJ -980 0.0 20021 2 1aV+2 +3 -140 17.0|16 7 6NS-2 v2 -100 0.0 20.0
4  EKn10854 Bésta kontrakt 5 » KD85 Bésta kontrakt 6  EKD5 Bésta kontrakt
Vast v EKKn 54 N =650 Nord v384 44 N =130 Ost v EKn94 7NT S =1520
Alla ¢ Kn7 NS +8 ov ¢ 102
+D4 & ¢ v & NT #Kn86532 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT
4972 4 D3 N 117 9 119 4E1074 4Kn32 N 107 5 6 5 4864 4973 N 137 8 1313
v 742 v D653 S 117 9 119 v1032 vDKn9765 S 107 5 6 5 vK2 vD107653 S 137 8 1313
¢ E1084 ¢ KD93 005300 ¢ KKn4 D97 0361877 ¢ KDKn9643 ¢ 87 006500
#Kn65 #1083 V05300 #EK9 &7 V361877 8 #Kn3 V06500
4 K6 496 4 Knl102
v 1098 vEK v8
¢ 652 + E106532 ¢+ E5
#EK972 D104 #ED97654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 21 44 N+3 v3 710 200 00|19 6 3NV-4 +8 200 . 00| 1 3 3NS+4 +K 520 19.0 1.0
19 6 3NN+3 v5 690 180 20| 4 21 34 0-3 +8 150 . 3.0|14 11 3NN+4 v6 520 19.0 1.0
16 9 44 N+1 ¢+K 650 150 5.0|10 15 4v O-3 ¢A 150 . 3.0[22 2 44 N+3 +8 510 16.0 4.0
17 8 44 N+1 +K 650 150 50|16 9 4v0O-2 ¢A 100 40 6.0|17 8 3¢DV-2 4A 500 140 6.0
1 3 44 N= +K 620 8.0 120| 5 20 3vO-1 ¢A 50 8.0 12.0| 4 21 5% S+2 ¢+K 440 8.0 12.0
5 20 44 N= ¢K 620 8.0 12.0|12 13 3vO-1 +6 50 8.0 120| 5 20 5& S +2 ¢K 440 8.0 12.0
14 11 44 N= ¢K 620 8.0 12.0|14 11 4v0O-1 *4 50 8.0 12.0|10 15 5% S+2 K 440 8.0 12.0
18 7 44 N= +K 620 8.0 12.0|17 8 3vO-1 49 50 8.0 12.0|16 9 5#S+2 ¢+K 440 8.0 12.0
22 2 44 N= v5 620 8.0 120|22 2 4v0O-1 vA 50 8.0 12.0|18 7 5&S+2 ¢K 440 8.0 12.0
12 13 34 N+3 ¢K 230 20 180| 1 3 2vV= +8 -110 20 18.0|19 6 5&4S+1 ¢K 420 2.0 18.0
10 15 24 N +2 T 170 0.0 200|18 7 3NS- s K -300 0.0 20.0|12 13 44 N-1 +8 -50 0.0 20.0
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7 494 Basta kontrakt 8 & KKn982 Basta kontrakt 9 41097 Basta kontrakt
Syd vE108 2# S =90 Vast v2 3NT N =400 Nord v K42 4y O =-620
Alla ¢ EK5 Ingen + 1085 ov ¢ 7654
#Kn8763 & ¢ v & NT #E832 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT
4 K2 « EDKn75 N86 767 «4ED3 41075 N 107 7 9 9 443 « EK862 N65346
v9652 vD73 S857 66 v 973 v EK864 S 107 7 9 9 vE1097653 v8 S65346
¢ 62 + D9874 O57 666 ¢E974  #Kn63 0366 34 +93 ¢ ED102 O7 8 108 7
#KD954 &- V56666 #Knl106 %94 V36644 #E9 #Kn73 vV 7 7 108 7
«10863 464 « DKn5
v KKn4 v DKn105 v DKn
¢ Knl103 ¢ KD2 ¢ KKn8
#E102 #KD75 »D8642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 16 2v V-3 300 200 00| 2 4 INS+4 210 20.0 0.0|17 10 4v V-1 100 20.0 0.0
19 8 24 S= 110 180 20(19 8 3v0O-4 200 180 20|15 12 3¢ O= -110 18.0 2.0
2 4 240-1 100 130 7.0|11 16 1a N+3 170 150 50 2 4 240+1 -140 13.0 7.0
6 21 24 O-1 100 130 7.0{20 7 24 S+2 170 150 5.0(18 9 2vV+1 -140 13.0 7.0
15 12 24 O-1 100 130 7.0[22 3 24 N+1 140 120 80|20 7 3vV= -140 130 7.0
18 9 240-1 100 130 7.0| 6 21 2NS= 120 9.0 11.0|22 3 3y V= -140 13.0 7.0
17 10 2 N= 90 70 13.0|13 14 INS+1 120 90 110 5 1 3vV+l -170 4.0 16.0
20 7 INN= 90 70 13.0|17 10 2+ S+1 110 6.0 14.0( 6 21 3v V+1 -170 40 16.0
5 1 140= -80 4.0 16.0|15 12 INS= 90 30 17.0|11 16 3v V+1 -170 4.0 16.0
22 3 24 0= -110 20 18.0|18 9 INS= 90 3.0 17.0|13 14 3v V+1 -170 4.0 16.0
13 14 2NV = -120 00 200| 5 1 INS-3 -150 0.0 20.0|19 8 24 O+2 -170 40 16.0
10 4E54 Basta kontrakt 11 4 EDKn9 Basta kontrakt 12 & KKn654 Basta kontrakt
Ost v E9872 4v S =620 Syd v Kn6 54 S =450 Vast v D109 3¢ VD-1100
Alla + 102 Ingen + Kn1098 NS ¢ Kn
#1084 & ¢ v & NT »D98 & ¢ v & NT #DKn108 % ¢ v & NT
«D7632 «Kn9 N 106 108 9 4765 # 10832 N 11116 117 43 «ED10972 N 9 4 5 5 8
v DKn v K43 S 106 108 9 vK109842 vED73 S 11116 117 vKKn643 v52 S$94558
¢ K76 ¢DKn9543 O 3 7 3 5 4 ¢73 ¢54 021723 +10975 ¢ E642 048775
#952 *73 V37354 *106 #KKn7 Vv21723 *E96 &5 V48775
4 K108 4 K4 48
v 1065 v5 vE87
+E8 ¢ EKD62 ¢ KD83
#EKDKn6 #E5432 #K7432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 13 3NS+3 690 200 00| 6 2 5¢S= 400 170 3.0|19 10 3+« S= 110 20.0 0.0
22 4 4v S+2 680 180 20|14 15 3NN= 400 170 30| 6 2 340-2 100 170 3.0
3 5 4y N+1 650 160 4.0|18 11 5¢ S= 400 170 3.0|18 11 34 O-2 100 170 3.0
6 2 4vS= 620 130 7.0|22 4 5¢ S= 400 170 30| 3 5 240-1 50 140 6.0
12 17 49 S= 620 130 7.0] 7 1 3¢ S+2 150 120 8.0(14 15 3NN-1 -100 11.0 9.0
19 10 3NS= 600 90 11.0| 3 5 4e¢S= 130 9.0 11.0|22 4 44 N-1 -100 11.0 9.0
21 8 3NS= 600 9.0 11.0|19 10 3¢ S+1 130 90 110 7 1 240= -110 6.0 14.0
14 15 2v S+4 230 6.0 14.0|16 13 5¢ S-1 -50 40 16.0|12 17 24 O= -110 6.0 14.0
20 9 INS+3 180 40 16.0|20 9 5¢ S-1 -50 40 16.0|21 8 24 0= -110 6.0 14.0
7 1 2vS+2 170 20 18021 8 5¢S-1 -50 40 16.0|16 13 3#S-2 -200 2.0 180
18 11 44 S+1 150 0.0 20.0|12 17 2v N-3 -150 0.0 200{20 9 24DN-4 -1100 0.0 20.0
13 » EK6 Basta kontrakt 14 aKn Basta kontrakt 15 «E6B3 Basta kontrakt
Nord v D864 3v N =140 Ost v Kng84 ANT O =-430 Syd vKn73 3NTV =-400
Alla + K106 Ingen + EK74 NS +D5
#E109 & ¢ v & NT #106432 & ¢ v & NT #D10954 & ¢ v & NT
4 D98 4 Kn1073 N86 978 41098 &4KD72 N46 443 4108 « KD92 N43554
v EKn5 v 107 S86 9738 vKD7 vEG63 S46 443 vK852 vD4 S43544
¢ D98543 ¢ E2 057355 ¢+ D986 ¢ 103 096 8 8 10 ¢ K108 ¢ E9742 O 8 108 8 9
8 #D7632 V57455 D97 #EKKn8 V96 8810 #EKKn7 #63 vV 8 108 8 9
4542 « E6543 4 Kn754
v K932 v 10952 v E1096
¢ Kn7 ¢ Kn52 ¢ Kn63
#KKn54 &5 »82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 16 3NN +1 630 200 00|20 11 14 S-2 -100 20.0 0.0]19 12 2¢ O+1 -110 20.0 0.0
1 9 4v N= 620 150 5.0(15 16 1a O+1 -110 180 20| 8 2 INV+2 -150 17.0 3.0
13 18 4v N= 620 150 5.0|17 14 2NO+2 -180 16.0 4.0|22 5 INO+2 -150 17.0 3.0
20 11 4y S= 620 150 50| 8 2 3NO= -400 13.0 7.0| 4 6 INV+3 -180 11.0 9.0
22 5 4y N= 620 150 5.0(22 5 3NO= 400 13.0 70| 7 3 INV+3 -180 11.0 9.0
17 14 2v N+2 170 100 100 1 9 3NO+1 -430 6.0 14.0(13 18 INV+3 -180 11.0 9.0
4 6 INN+2 150 80 120| 7 3 3NO+1 -430 6.0 14.0(15 16 INV+3 -180 11.0 9.0
21 10 INN+1 120 6.0 14.0|13 18 3NO+1 -430 6.0 140 1 9 3NV= -400 4.0 16.0
7 3 29y N= 110 40 16.0|19 12 3NO+1 -430 6.0 14.0(20 11 3NV= -400 40 16.0
8 2 4vyN-1 -100 1.0 19.0(21 10 3NO+1 -430 6.0 14.0(21 10 3NV= -400 4.0 16.0
19 12 4v N-1 -100 10 190 4 6 3NO+2 -460 0.0 20.0|17 14 3NV +1 -430 0.0 20.0
16 & K854 Bésta kontrakt 17 & EKn52 Bésta kontrakt 18 & Kn87 Bésta kontrakt
Vast v 10942 INTV =-90 Nord v5 5# O =-400 Ost v2 3v O =-140
ov 4 Kn52 Ingen 4107543 NS + Kn10632
#Kn8 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT #Kn762 & ¢ v & NT
4107 « D962 N65676 «D7 « K1098 N2 4643 4 K102 « E954 N9 64514
vDKn3  vK75 S66776 v 964 vE107 S$256 43 vK1098764 vKn3 S97 457
¢ ED6G43 ¢ 97 076567 ¢EKKn6 ¢9 O 117 6 7 6 9 ¢ KD874 047986
#KD9 #10754 V76567 #K1095 #D7432 V 117 6 7 6 *K9 83 V469 86
« EKn3 4643 D63
v E86 v KDKn832 vED5
+ K108 + D82 ¢E5
»E632 &E #ED1054
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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1 11 3¢ V-2 200 190 1.0|18 15 2v S+l 140 190 1.0(14 19 4vyDV-2 300 200 0.0
18 15 2¢ V-2 200 190 1.0|20 13 2v S+1 140 190 10|22 6 3vDV-1 100 18.0 2.0
22 6 INS+2 150 160 40| 9 3 2vS= 110 150 50|21 12 2¢ O-1 50 16.0 4.0
9 3 INV-1 100 13.0 7.0|21 12 2v S= 110 150 5.0(20 13 3NS-1 -100 140 6.0
20 13 INV-1 100 130 70| 1 11 2vS-1 -50 70 13.0( 1 11 2v V+1 -140 11.0 9.0
21 12 INS= 90 100 100| 5 7 2vS-1 -50 70 13.0| 2 10 3v V= -140 11.0 9.0
5 7 24 N-1 -50 70 130| 8 4 2vS-1 -50 7.0 13.0(16 17 3v V+1 -170 8.0 12.0
8 4 INS-1 -50 70 13.0|14 19 3v S-1 -50 70 130 8 4 2vV+3 -200 40 16.0
16 17 INV= -90 40 16.0|16 17 2v S-1 -50 70 13.0| 9 3 3NS-2 -200 4.0 16.0
14 19 24 N-2 -100 20 18022 6 2vS-1 -50 7.0 13.0|18 15 5#S-2 -200 4.0 16.0
2 10 INDS-2 -300 0.0 20.0| 2 10 3#0= -110 00 200| 5 7 5#S-3 -300 0.0 20.0
19 41075 Basta kontrakt 20 4 KD43 Basta kontrakt 21 4642 Basta kontrakt
Syd v K94 2NT S =120 Vast v KKn4 4v N =620 Nord v43 2NT N =120
oV ¢ EKn63 Alla ¢ K432 NS + EKn65
#K103 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT #ED108 & ¢ v & NT
496 « KDKn8 N8 8 7 88 «E7 & Kn982 N 116 109 6 « KDKn108 4E93 N9 987 8
v 876 vE1032 S 887 838 v D92 v 863 S 116 9 9 6 v KKn vD1075 S998738
410987 ¢ KD 055655 ¢ Kn10986 ¢ ED75 027246 4432 4987 033464
#7652 &Kn84 V556055 #K108 *62 V27247 #652 #943 V 33464
& E432 » 1065 475
v DKn5 vE1075 v E9862
¢ 542 .- + KD10
#ED9 #EDKN943 #KKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 13 INDO-2 500 200 00|17 18 3NN+2 660 200 00| 3 11 2¢v S+1 140 200 0.0
2 12 24 O-3 300 170 3.0| 2 12 3v S+2 200 180 2.0|15 20 3¢ N+1 130 17.0 3.0
15 20 2v V-3 300 170 3.0|15 20 3#S+1 130 16.0 40|22 7 2#S+2 130 17.0 3.0
3 11 INN+1 120 130 70| 1 13 3NN-1 -100 120 80| 6 8 24 N+1 110 12.0 8.0
6 8 2NN= 120 130 70| 9 5 5vyN-1 -100 120 80|10 4 2v S= 110 120 8.0
9 5 INN= 90 10.0 10.0|10 4 3NN-1 -100 12.0 8.0|19 16 3# N= 110 12.0 8.0
10 4 2NN-1 -50 50 15.0| 3 11 3NN-2 -200 6.0 140| 2 12 2 N= 90 8.0 12.0
17 18 3NN-1 -50 50 15019 16 44 N-2 -200 6.0 140| 1 13 3vS-1 -100 5.0 15.0
21 14 24 S-1 -50 5.0 150|122 7 3NN-2 -200 6.0 140 9 5 3vsS-1 -100 5.0 15.0
22 7 3NN-1 -50 50 150| 6 8 3NN-3 -300 1.0 19.0|17 18 24 V= -110 1.0 19.0
19 16 3NDS-2 -300 0.0 20.0|21 14 3NS-3 -300 1.0 19.0|21 14 24 V= -110 1.0 19.0
22 « KD9864 Basta kontrakt 23 «E94 Basta kontrakt 24 a- Basta kontrakt
Ost vE98 34 S =140 Syd v K5432 2NT S =120 Vast v KKn1097632 44 V D -1 100
ov +D5 Alla ¢ ED Ingen + KKn8
+Kn4 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT %103 & ¢ v & NT
«E107 &Kn2 N8 9 6 9 8 +108 « DKn63 N8 8 7 88 « KDKn1062 & E987 N 103 103 5
vDKn3 vK7654 S896 9 8 vE7 vDKn109%6 S 8 8 7 8 8 vED v 854 S 103 103 5
¢ E82 ¢ Kn63 054735 +Kn8752 +64 05554 4 ¢+ ED94 4 6532 027 398
#D1063 #752 V54735 #K985 #Kn10 V55655 &6 #K8 V27395
453 & K752 4543
v 102 v8 v-
+ K10974 + K1093 + 107
#EK98 +ED64 #EDKN97542
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 13 24 N+3 200 200 00| 4 12 3NS+2 660 200 00| 4 12 54DS+1 650 20.0 0.0
16 21 24 N+2 170 180 20| 7 9 2NS-1 -100 150 50| 7 9 54V-3 150 180 2.0
1 15 24 N+1 140 120 80|10 6 3NS-1 -100 150 5.0(20 17 54 V-2 100 16.0 4.0
4 12 24 N+1 140 120 80|11 5 2v N-1 -100 150 50| 2 14 24 V-1 50 13.0 7.0
11 5 24 N+1 140 120 8.0|18 19 3NS-1 -100 150 50|10 6 54 V-1 50 13.0 7.0
20 17 24 N+1 140 120 80| 1 15 3NN-2 -200 6.0 14.0|16 21 5vDN-2 -300 10.0 10.0
22 8 24 N+1 140 120 80| 2 14 3NS-2 -200 6.0 140| 1 15 44 O= -420 4.0 16.0
7 9 24 N= 110 6.0 14.0|16 21 3NS-2 -200 6.0 14.0| 3 13 44 V= -420 4.0 16.0
2 14 2NV-1 100 40 16.0|20 17 3NN-2 -200 6.0 14011 5 44 V= -420 40 16.0
10 6 44 N-1 -50 10 19.0(22 8 3NN-2 -200 6.0 14.0(18 19 4e V= -420 4.0 16.0
18 19 34 N-1 -50 1.0 19.0| 3 13 3NS-3 -300 0.0 200|22 8 44 V= -420 4.0 16.0
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